
 

Bon dia nens i nenes de Cicle Inicial! 
 

 

Aquest mes de maig és el mes de les flors . Us proposem dibuixar una o  
 
moltes flors de tots colors. Però amb una tècnica ben especial. Es diu collage.  
 
Collage és una paraula francesa que vol dir enganxat. 
 
MATERIAL:                         
 

• llapis i goma 
 

• cartolina o foli                        
 

• revistes  
 

• tisores 
 

• cola blanca líquida -preferiblement- o cola de barra  
 
PROCÉS: 
 
1.- Primer de tot pensem el dibuix que volem fer. Una sola flor molt gran, moltes  
 
flors petites, un ram en un gerro... 
 
2.- Fem l’esbós en llapis, sense fer  
 
     massa pressió amb el llapis.   
 
 
 
3.- Pensem el colors que necessitem i comencem a  
 
      retallar paperets d’aquests colors. 
 

COLLAGE   DE  FLORS 



4.- Posem cola en espais, ni molt grans ni molt petits, perquè no se’ns assequi.   
 
Anem enganxant els trossos de paper. També podem retallar els trossets de  
 
paper que necessitem , un cop posada la cola. 
 
5.- I així, fins haver tapat tots espais del nostre  
 
dibuix.  
 
 
 
Suggeriment: Podeu  
 
reduir la mida de la  
 
manualitat.   
 
Us proposem que partiu el foli o la cartolina per la meitat o fins i  
 
tot una quarta part, ja que és un treball molt   
 
laboriós que requereix molta paciència.   
 
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


